MAOHMATIKA " TAZHZ

TToAAamAaciaopoi kai Siaipéoeig - 2

Ovoua:

1. Kdvw T1i¢ diaipéoeig:

72 : 8=
80:10=
b4 :6=
42 . 6 =
21:7 =
42 .7 =
64 : 8=

2. ZUUTTANPWVW TIG I00TNTEG:

e 43:8 > 43=(5X8)+3

e 71:9 > T71=(.X.)+..
e 45:7 > 45=(..X..)+ ..

100:10 =
28 :
56 :7
24 :8
56 :
36:9
28 :

48 :
64 :
63 :
40:
48 :
54 .
45 :

AP. YA, 18

36:5 > 36=(.X.)+..
66:9 > 66=(..X.)+..
44:6 > 44=(.. X.)+..

3. Bpiokw To apéowg HIKPOTEPO KAl TO APEOWG HEYAAUTEPO YIVOUEVO TWV APIOUWY.
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He Ta yivopeva Tou 8
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HE Ta yivopeva Tou 7

7X7 < 50 < 8X7
< 44 <
< 52 <
< 26 <
< 37 <

HE Ta yivopeva Tou 9

7X9 < 68 < 8X9
< 35 <
< 5 <
< 48 <
< 80 <




4. Kdvw opilovTia Toug toAAattAaciacpoUc:

42X 5 = (40 X 5) + (2 X 5) = 200 + 10 = 210
34X2=
44 X 3 =
52 X 4 =
64 X 4 =
83X 5=
92 X 3 =

5. AUvw Ta mapakdTtw mpopAnuara:

1)

2)

3)

4)

O manmoug Tou Adutipou épyaAe amod 1o auméAl Tou 84 KIAG kpaai kai B€Ael va To
polpdoel ae @idAec TTou kaBepia xwpdel 9 KIAd kpaai. TTooec @idAec Oa xpelaoTei
Kal Toéoa KiAd Oa mepigoéyouy;

Auon

ATtavtnon:

Ta maidid tng " Taénc civar 46 ka1 mapatdxOnkav oc e€adec. TTooeg e€ddeg oxn-
patioTnkav; Tlepioosyav maidid;
Auon

ATtavtnon:

H EAiCa xdpioe o€ 4 @iAec Thg 27 auTokOAANTa, yid va Ta poipaoToUv dikaia. TTéoa
auToKOAANTa TPETTEl va TdpEl To KABe KopiTol Kal TTéoa auTokdAAnTa Ba
TEPICOEYOUV;

Auon

ATtavtnon:

H Mapia BéAci va pdAetl 43 pwToypagiec oc B aeAideg evog dApuTouy, €101 WaTE
0Aec o1 oeAideg va £xouv To id10 apiBuo pwToypagiwy. TTo0eC pwToypaYieC TTPETE
va PdAel og kABe oeAida kal TTOOEC pwWTOYPAWieC Oa TTepIooEYouy;

Auon

ATtavtnon:




